

对生命的新体会

备销售有限公司, 收获满满, 学到了

是冬天穿衣较多,需要脱掉外套测量。血压器戴我手上时,我觉得挺松的,之后马上紧了起来,我还没反应

不少急救知识。

过来,血压便测好了。

与心脏同一水平线。

会全军覆没。

出了四个大字

就不会束手无策了。

周末,我们去了浙江华中医疗设

现场,我亲自体验了血压测量。 夏天穿衣比较少,可以直接测量;但

数据表明,我的血压很正常。测量血压时,要注意身体坐直,手臂平放于桌面,手心向上,带子必须保持

三楼是急救工具存放地,我们在

老师指导我们如何进行急救,几

急救失败。

北白象三小 四5班 林姿含

这次活动意义非凡,让我对急救

这里进行模拟急救。地上的假人是我

们这次的 救生对象 ,活动结束后会

出 成绩单。听浩特叔说,上午抢救

全部失败,我们下午的这批说不定也

分钟后便让我们自已来。小记者们一

个个都抢着来,最后轮到了我。我因

为力度不够而没能通过,成绩单上打

知识有了充分的了解,对生命似乎有

了新的体会。以后我遇到这样的情况

收获满满

哇,这是什么呀?好神奇

销售有限公司学知识呢。

们猜猜我在哪?我在浙江华中医疗设备

测血压时,不能慌张,身体坐直,手臂

平放于桌面,手心向上,臂带与心脏保

持同一水平高度。理想血压的收缩压小

于120,舒张压小于80。之后,小记者

还体验了量血压,臂带一会儿缩一会儿

张,蛮有趣的。工作人员还教会我们怎

样量血压,以后我还可以帮爷爷奶奶

外公外婆测量血压呢。量血压还有小门

道,不能穿太厚的衣服,不然会影响血

课程,心肺复苏的英文为CPR。二楼

地板上躺着一位模拟人。坐下后,我们

看了一个视频。看完后,我才知道心肺

复苏是多么重要。原来,黄金四分钟是

指停止心跳,呼吸的人如在四分钟内获

得正确的抢救,则生存机率很大。白金

10分钟指在10分钟内获得正确抢救,

估意识,第二步是求救,第三步是检查

及畅通呼吸道,第四步是人工呼吸,第

五步是胸外心脏按压。现场,小记者还

体验了整个过程。我怕自己力气小,肺

这次活动真是收获满满啊,真是一

温教院附小 五1班 秦一玲

心肺复苏一共有5步,第一步是评

生存机率只在百分之十之内了。

活量不足,所以没敢去试。

个有意义的上午。

接着,我们上了二楼聆听心肺复苏

工作人员给我们介绍了血压器。在

# 量血压 学急救 小记者客串 救护员



老师在讲解心肺复苏要领。 张晓静 摄

#### 揭开心肺复苏的奥秘

把手放这里,对 哈哈, 乐报小记者来浙江华中医疗设备 销售有限公司学知识了。

一跨进门,我就被这儿华丽的装修吸引住了。深黑色的柜子, 亮晶晶的小字,还有一盏盏白灯、 黄灯,一切都是让人觉得无比舒适。在大厅正中央,两位老师在两台血压仪面前,教小记者认识血 压仪以及如何量血压。

好不容易轮到我了,老师笑眯眯地走过来,告诉我这款血压仪是一键式的,非常方便。他边说边把我的手伸进套子里。扣这个东西要不松不紧。当然,如果别人衣服穿了很多,你可以稍稍扣紧些。说罢,他又指着一个黄色按

钮说道:这是开始键和停止键, 先按一下这里。他边说边按了一下,显示屏上的数字不见了。上 一次的测量结果就没有了。再按

一下 就开始测量了。说着 他又

按了一下。我立刻感到手臂越来

越紧 紧接着 扑 的一声 套子开始放气了。 等到气完全放好了,我感觉 手上好像有几只蚂蚁在爬,有点 痒也有点麻。血压正常。老师

等所有小记者都测完血压后。老师带着我们上了三楼。在那里,我们先看了两部视频短片,明白了怎样做心肺复苏。接着老师

在模拟人旁边跪下 边说边演示:

做心肺复苏前,要先找好位置 老师示范完后,我们自己动 手做心肺复苏。

轮到我了,我按老师教的步骤一步一步做。没想到自己力度不够,那可恶的仪器不停地叫着:力量不够!力量不够!

做完了按压,我又给模拟人做人工呼吸。我捏住他的鼻子,使劲给他吹气。可那台烦人的仪器 丝毫不知道我的幸苦,还是在那叫着:不够!不够!

下午的阳光照耀着爸爸的车子,我带着一脑袋刚学的医疗知识,高高兴兴地回家了。

建设路小学滨海校区 五4班 林郑展

## 小细胳膊 也很棒

周六早晨,沐浴着这个冬天的温暖阳光,浙江华中医疗设备销售有限公司迎来了我们这一群好奇心大如天的小记者。

从一扇不起眼的小门进去,别有洞天,仅二楼功能齐全的 健康小屋 就包含艾灸室、热能处置室、氧气麻将房、吸氧室、咨询室

工作人员带着我们简单地参观讲解后,就宣布进入第一个体验环节 量血压。话音刚落,大家就争先恐后地脱下外套,卷起袖子,拼命踮起脚尖,把自己的小胳膊举得高高的,有的甚至都快碰到老师的鼻子了。

好不容易轮到我了,工作人员把血压仪紧紧缠在我的大臂上,再按下 开始 按钮。血压仪立刻发出 滋滋滋 的声音,我的手臂也感觉越来越紧。我想

唐僧念紧箍咒时,孙猴子的感受就是如此吧!可是测完了,仪器上却没显示我的血压到底有多少。工作人员解释说很可能是我的手臂太细,仪器检测不到血压了。

最令人难忘的是学习心肺复苏术。一走进房间,就见地上一动不动躺着个人,身上还连接着一个仪器。原来是模拟人,乍一看真是吓了一跳。老师开始演示,我们目不转睛地盯着他,生怕自己不好好学习,待会就救不活人了。

轮到我了,我双腿跪在模拟人的一侧,左手扣在右手上,右手掌根放在胸膛的正中间,以一秒大概2次的速度按压胸膛。为了达到要求的胸膛起伏5cm的标准,我身体前倾,手臂伸直,动用

全身所有力量。按压30次以模点,我按照老师的指令,捏住嘴拟人的鼻子,深吸一口住它它最大,整个包住它它,就开始吹。不好,感觉气人哪里就漏出来了,模拟失为胸膛也没有鼓起来,我抢救失了。虽然有点小遗憾。不已经有人,对你这样的小细格不够,能压对11次已经很不容易了。

是呀,虽然因为我的小细胳膊,我的血压现在还是个谜,心肺复苏也没能成功,但这次活动让我受益匪浅。以后面对紧急情况,我也能从容应对,迅速正确处置。

实验小学滨海校区 三2班 薛予欢

老师介绍如何量血压。郑浩特 摄



小记者学习中。郑浩特 摄

#### 「活动预告」

#### 圣诞迷踪 战书 已达

张晓静

还记得去年乐清日报为你请来的圣诞老人吗?你收到他送给你的礼物了吗?2016年的圣诞节即将来临,想和我们嗨一番吗?乐报小记者团为你精心策划了一场 圣诞迷踪。

嘀嘀嘀!开车啦!圣诞帽、圣诞魔法棒、圣诞神秘暗号 多种圣诞元素的活动区、欢乐的活动现场、丰富有趣的游戏都在这里啦。还有你期待的圣诞礼物哦。快带上你的小伙伴来征战迷踪之旅吧!

活动对象:2016乐报小记者

报名时间:即日起 报名方式:关注 乐报教育 微信公众号,点击

菜单栏 12月活动报名 ,填写申请表 ,提交即可活动时间:12月24日(周六)上午9:30

活动人数:100对亲子

集合地点:德信·乐清府(地址:乐清总部经济园 广场,市区旭阳路和霖霄路交汇处)

1场,问区他们给和林台始文汇发)

#### 「我为学校抢头条」

### 诗的课堂 ,充满诗意

探索诗歌教学的幽径,敞开诗歌教学的大门是老师引领着我们从一首小诗走向一篇大诗。12月13日,学校多媒体教室举办了清和之声诗词教学研讨活动。来自全市各小学的语文老师和家长代表参加了此次活动。

语文名师工作室的何小丹、赵慧文、姚建荷、蔡莉莹老师,给我们上了一堂堂生动的诗词鉴赏课。 语文大咖俞国平、林丹萍老师为名师们的授课以及 同学们的精彩表现作了评价。

诗歌是我国文学中最美的体裁,诗歌的学习也是我们最享受最有乐趣的。课堂上老师的循循诱导,给了我们感性的浸润,也启发我们进行理性思考,更好拓展我们的阅读视野,让我们可以从一首诗,延伸至从古到今各时期诗人的优秀诗作。

建设路小学滨海校区 五3班 张子轩

#### 「习作刊登」

#### 竹子

春雨过后,竹子冒出了嫩黄色的小芽。几天后,竹子渐渐长大了,长出了叶子,那一片片的叶子好似一把把翠绿的小短剑。现在的它是多么弱小,即使是一阵春风也能将它吹弯,叶子 沙 做响。过了几天,它的背挺直了些。

再长大些以后,就要接受夏天的考验

热和暴风雨。猛烈的暴风雨已然来临,竹子被狠狠地打弯了,头几乎埋在地上,之前翠绿的叶子被打落了许多。看着它凋零的样子,我以为它再也起不来了,心中难免几分怅然。暴风雨过去天空拨云见日,明媚的阳光洒向大地,倔强的竹子挺直了腰,叶子也长了出来。我惊叹生命的顽强,心中不禁肃然起敬,就这样经过一次次的磨练,它终于变得无比坚强了。

秋天,竹子的叶子渐渐变黄,掉落,地上一片金灿灿的。外表的衰落并不代表内心的悲伤这时的它不会再在风雨中弯腰了,身子变得更坚硬了。这都是为冬天做准备,冬天到了,雪花从天而降,天地间浑然一色,一片银装素裹,竹子却依然把翠绿的生的欲望展现给人们。这时的它根扎得很深了,就算狂风骤雨也不能将它震慑动摇。

对竹子这种特殊的感情,让我每当看到它就会联想到它在风雨中那坚强的样子。我学习它的精神品格,也想对千千万万具有竹子这般,不论在怎样艰难的环境里都如此坚强的人致敬。

里都如此坚强的人致敏。 虹桥三小 五1班 陈柯玮 本文由吴丹习作工作室 指导老师:吴丹

#### **小书法家展示台**

